对口支援在行动

2022年"台州·阿拉尔线上年货节"首批产品昨装车启运-

新疆大枣苹果在来台州路上

本报讯(记者李 奔)11月26日 上午,2022年"台州·阿拉尔线上年货 节"首批年货发车仪式在新疆阿拉尔 市聚天红果业有限责任公司举行, 100余吨新疆优质农产品在货车的鸣 笛声中踏上了前往台州的旅途。

首批运输的年货包括师市新农 纯牛奶、冰糖心苹果、特级香梨、灰 枣、椒盐纸皮核桃、长粒香大米等 数十种特色农产品,由18家合作社 供货,以优惠价为浙江省人民带来

供货商代表、阿拉尔市边疆红果 品专业合作社理事长尤良英说:"我 们去年就参加了线上年货节活动,产 品获得了台州人民的好评,这次也提 供了上好的红枣等农产品,希望浙 江、台州的朋友们能够喜欢。

师市农业农村局党组成员、副 局长罗琳说:"线上年货节增强了市 场对师市农产品的接受度与认可 度,也让浙阿两地的销售渠道更加

服务,确保浙江人民放心订购、享受 美味。

多年来,台州援疆指挥部将助力 师市农产品销售作为产业援疆工作 的重中之重,通过搭建"十城百店" "线上专题销售"等平台全力推进消 费援疆,带动职工群众增收致富,仅 今年已累计帮助带动销售师市农产 品5.41万吨,销售额6.36亿元。

为保障父老乡亲尝到放心满意

的产品,台州援疆指挥部相关负责人 连日来在各供货单位间奔走,抽检相 关农产品。"这次发货的农产品仅供 前期预订的订单,接下来我们还将陆 续发货。年货节活动时间长达两个 月,我们会和各家单位共同把好产品 质量关,为消费者提供名副其实的优 质农产品,赢得大家的信赖,打响'塔 里木河'区域公共品牌,为下一步拓 宽市场打下坚实基础。"台州援疆指 挥部党委委员、副指挥长倪国正说。

天台小伙"表白"杭台高铁

"你知道我每周都来看你吗"

本报记者童 言

11月26日上午,杭台高铁试运 行,天台即将告别"无铁县"。早上8点 30分左右,动车抵达前的半小时,天 台山站站前广场外已是熙熙攘攘,市 民们纷纷举着手机准备记录即将到 来的历史时刻,兴奋与期待不断在人 群中传递。

'看到高铁疾驰在天台大地,心里 是满满的幸福感。"在广场南侧,市民小 庞正在拍照留念,他向记者展示了刚 拍下的画面,"我和我爸每周都要来天 台山站看看,看着它如何'从无到有' '从泥土变成高房'。今天爸爸在上班, 我就多拍点高铁的照片回去给他看。"

小庞是一名大三留学生,以往每 次开学都要坐好几个小时的大巴去外

地转车,而高铁将大大缩短他的出行 时间。小庞说,现在他的亲戚好友都在 打听高铁时速、车次还有开通时间,"等 到正式开通,我一定要抢到首发票!"

和小庞一样激动的,还有70多岁 的范大爷。"来了!来了!天台的第一 列高铁终于开过来了!"得知杭台高 铁试运行,一大早范大爷就带着老伴 从天台老城区赶来高铁站,"这是我 们天台人民的大喜事!我做梦都想不 到能有这一天,太高兴了。

"天台能通火车,真的很不简 单!"范大爷心里百感交集,"这里地 势复杂,四周都是山,铁路很难修建, 但建设者们还是让梦想成为了现实, 不容易!"范大爷相信,随着杭台高铁 开通,天台的"神山秀水"也能"坐上 高铁走四方",吸引更多外地游客。



11月23日上午,临海 市汛桥镇组织镇乡贤会、商 会、知联会、侨界等人士,开 展"冬日针织送温暖"活动, 为辖区内少数民族学生现 场编织围巾,送上一份冬日 温暖。

本报通讯员黄海青摄

椒江将再添一条沿江生态景观带

本报通讯员徐丽平 李 琦

继滨江公共空间后,椒江又将新 增一条沿江生态景观带。

来到椒江岩头闸的原岩头港航 所地块,远远望见"老码头公园"几个 大字高高竖立,花坛错落分布在水泥 地间,整个公园散发着浓浓"工业 风"。这里是基本完工的椒江岩头桥 沿江景观带一期工程。不远处的二期

工程也正在施工。 而在一年前,这里还是非法砂

厂、非法码头的聚集地。"路上都是碎 石,开车颠簸,晴天尘土飞扬,雨天泥 泞难走,江边恶臭……"这是沿途上 班市民经过这里普遍的感受。

去年,椒江借助中央环保督察整 治东风一体启动拆除工作。台州医药 高新区管委会、海门街道及区住建 交通、公安等部门单位顶住压力、通 力配合、做细工作,最终将12座非法 砂场和5座非法码头拆除。

不破不立,破后而立。为严防岩 头闸区域环保整治反弹,椒江对该区

域实施景观提升。"景观提升工程也 是对岩头闸区域的拆后利用,确保环 保整治实效。"台州医药高新区管委 会建设科科长于军强说。

据介绍,岩头桥沿江景观带工程 分两期实施。目前,一期工程即原岩头 港航所地块已经进入实施扫尾阶段。 11月已开始实施二期工程,二期项目 总面积约2.7万平方米,对二条河人江 口即岩头桥两岸进行改造提升,打造 沿江景观带。

考虑周边主要是以化工厂、造船

厂、码头等企业为主,场地服务针对 人群主要以厂区工作的职工、附近居 民为主,为此,整个空间设计具有浓 厚的场地记忆和码头时代特征。

"二期工程将与岩头桥西岸 (一期港航地块)串联、链接,形成 功能互补、交通连续、风格统一的 景观场所,打造成集市民集聚、活 力运动、休闲恬息、工业探索等一 体化复合公共开放空间,成为砂 场、码头改造综合整治提升的样板 工程。"于军强说。

吴海平主持召开市政府常务会议

(上接第一版)要坚持以人民健康为 中心,聚焦公平医保、精准医保、数字 医保、绩效医保、赋能医保、法治医保 建设,建立健全覆盖全民的医疗保障 政策待遇体系、协同高效的医疗保障 服务供给体系、便捷优质的医疗保障 公共服务体系、稳健高效的医疗保障 运行管理体系、依法监管的医疗保障 法治信用体系。要把握工作原则,细 化工作方案,推动政策落地见效;要

强化资金监管,加强部门协同,积极 探索改革经验,以高水平的医疗保障 助推台州经济社会高质量发展。

会议决定,从2021年4月1日起, 全市城乡居民基本养老保险基础养老

金调整为每人每月235元。从2021年12 月1日起,全市城乡居民最低生活保障 标准调整为每人每月950元。要聚焦突 出问题,回应群众关切,兜住民生保障 底线,让广大群众共享改革发展成果。

一块创业创新的热土

(上接第一版)

不拒众流,方为江海。

英籍华人张格瑞斯·丽颖就是 因为"台州500精英计划"在玉环建 了厂。她是英国赫尔大学工程设计 制造专业工学博士,世界上第一个 进入超硬材料与超硬刀具行业的 亚洲人。

张格瑞斯·丽颖说:"政府给我创 造了很多方便的条件。像这个厂房, 我说地不行,我们的设备精度比较 高,他们说没事重做。这地就全部都 重做,下面全是钢筋打起来。

十年来,全市已累计引进落地 "500精英计划"人才1176名,落户人

才创业企业560家,"近者悦、远者来" 的引才用才格局进一步形成。

完善服务体系,加快人 才集聚

一年之计,莫如树谷;十年之计, 莫如树木;终身之计,莫如树人。

今年10月,智汇台州·2021"500 精英"海外高层次人才创新大赛行业 赛举行,这是我市首次举办面向海外 博士的创新大赛,旨在架起台州企事 业单位与海外专家对接合作的桥梁, 获奖人才可直接入选"500精英计划" 创新人才,给予用人单位最高500万

元创新资助和每年最高70万元的薪 酬补助。

近年来,我市深化"以赛引才"机 制,不断拓宽引才渠道,连续五年开 展"500精英"人才系列创业大赛,着 力营造尊重、关心、支持高科技人才 创新创业的良好环境。

为进一步优化服务体系,助力 "500人才"更好融入台州、发展事业、 实现梦想,2018年11月我市还成立 了台州创业创新学院,先后开设市 "500精英计划"领军人才创业加速 营、"500精英计划"创新人才特训营、 投融资对接会等,邀请行业专家、著 名教授、知名投资家等授课,促进创 业创新人才快速成长。 济济多士,乃成大业。

为了让人才引得进、留得住,我市 不仅为人才创业企业提供财税管理、 高新技术企业认定、法律顾问等服务, 还紧盯解决人才关心的住房、医疗、子 女入学等"关键小事",让人才在台州 舒心生活、顺心工作、安心发展。

台州学院教授、省高校领军人才 叶盛青说:"台州有一大批科创平台, 还是民营经济的热土,为科研实践打 下了很好的基础。这里有设施齐全、 设备先进的实验室,有浓厚的科研氛 围、融洽的同事关系,可以心无旁骛、 稳扎稳打。"

打造数字经济新高地 台州交投迈出新步伐 台州数智科技合资公司正式签约

本报讯(记者王媛媛)11月26 日,台州市交投集团举行与南京三宝 科技合资组建台州交投数智科技发 展有限公司签约仪式。这是市交投集 团积极响应全面贯彻落实浙江省数 字化改革部署的重要实践。

台州交投数智科技发展有限公 司定位于"一核两翼"的发展方向,即 以智慧交通工程为核心,以智能化设 计、软件研发为辅助的战略定位,承 担为市交投集团科技赋能的重要功 能。公司成立之后,力争用3至5年打 造成为立足台州、辐射浙江、走向全 国的智慧交通科技服务商;实现3年 累计营业收入不低于5亿元,行业资 质达到乙级;5年累计营业收入达到 10亿元,行业资质达到甲级。

"我们的终极目标是成功上市,走 向资本市场。"市交投集团党委书记、 董事长、总经理金宝敏表示,"我们看 好这个市场,希望通过携手一流企业,

围绕'十四五'发展目标实现优势互 补、共赢发展的内在要求。数字赋能是 大势所趋,是紧抓综合交通基础设施 建设黄金期、拓展产业深度的重要抓 手,更是打造一家台州本地具有强劲 引擎的智慧交通企业,进一步实现国 有资产保值增值的责任担当。

签约仪式上,南京三宝科技股份 有限公司法人代表、董事长沙敏表 示,成立台州交投数智科技发展有限 公司后,三宝科技将努力构建三方合 作发展新平台、新机制,将合资公司 培养成为全国性智能交通科技公司。

据了解,浙江省智慧交通领域投 资将达千亿级规模,光台州本地在 "十四五"期间智慧交通市场规模将 达到超百亿元,市场前景广阔。目前, 市交投集团正在实施和规划的机场 改扩建、市域铁路和高速公路等项目 投资估算达到800多亿元,"机电工 程+智慧化业务"前景非常广阔。

本报讯(记者朱丽荔)11月26 日,台州市产教融合专家指导委员会 暨长三角产教融合与职业教育发展 研究院台州分院成立大会在台州科 技职业学院举行。

会上,台州科技职业学院被授牌成 立专指委主任单位和长三角产教融合 与职业教育发展研究院台州分院,并成 功签约校企合作项目——精雕产业学 院、施耐德产业学院。会上同时还为台州 市产教融合"五个一批"等项目授牌。

据了解,台州市产教融合专家指 导委员会是市发展改革委、市教育局指

导的负责全市职业教育产教融合工作 的专家组织,是我市职业教育高质量发 展、"活力温台"高地建设以及职教"窗 口"城市建设重要的产教融合平台。

近年来,台州科技职业学院围绕区 域经济发展需要,不断深化产教融合、 校企合作。学校发起成立长三角模具产 教联盟等5个产教联盟,校企共建凯华 模具产业学院等5个产业学院,成立了 全国高职院校首家、台州市首家乡村振 兴研究院,校企共建协同创新中心4 个、研究中心29个、科技创新服务团 队7个,主动服务地方经济社会发展。

推广眼镜喷涂行业源头替代试点 临海:促眼镜产业绿色发展

本报讯(记者郭天宇)记者从11 月26日举行的临海市生态环境保护 重点工作新闻发布会上获悉,当地探 索眼镜产业绿色发展新路,眼镜喷涂 行业源头替代试点取得进展。

"小眼镜,大产业,眼镜行业对环境 的污染往往难以被重视。"市生态环境 局临海分局污控科副科长郑亮巍介绍, 传统眼镜表层喷涂使用的是油性涂料, 其中有机物含量高且易挥发,造成环境 污染。"对于众多小企业,如果仅从末端 治理设施方面实现污染控制效果,他们 普遍难以承受过高的成本。"

既然末端治理代价太大,何不从 源头管控和过程控制入手。今年以 来,市生态环境局临海分局联合杜桥 镇、临海市眼镜协会、浙江省涂料工 业协会绿色涂料协会开展眼镜喷涂 VOCs(挥发性有机物)源头替代技术 调研和攻关并取得实质性进展,中低 档试验品使用水性涂料喷涂的性能 已达油性涂料水平。目前,眼镜喷涂 行业源头替代试点已推广到15家眼 镜企业同步开展。

正风肃纪促保障

三门:打造校园清廉食堂

本报讯(通讯员梅婷婷)"猪肉50 斤、豆腐20斤……"近日,三门县外国 语小学,行政值班教师和食堂管理人 员一一对食品数量、质量、合格证明等 进行检查。核对无误后,在配送菜单信 息表格中签字确认,供学校负责人和 教育局、市场监管局等职能部门查阅。

学校食材采购、质量控制过程不公 开,是易发安全问题、滋生腐败的重要因 素。如何强化校园食堂"阳光采购",是社会 关注的焦点,也是该县纪委县监委加强日 常监督,推进清廉学校建设的重点环节。

今年7月,三门县纪委县监委派 驻第四纪检监察组对县教育局原安体 科主要负责人与某食品配送企业相关 人员合股经营企业问题进行立案。

为深刻吸取案件教训,今年8月,由 该县教育局牵头组织相关专家对报名 的学校食品配送企业进行现场考核,最 终选取了21家准人企业并进行公示。将 原来的自主采购转化为配送企业统一 配送,进一步压缩了暗箱操作的空间。

"我们还在县外国语小学试点推 行'选择评价退出机制'。"派驻第四纪 检监察组组长杨立君介绍。截至目前, 三门县外国语小学共对3家排名末位 的配送机构取消本校配送资格。据悉, 此举将在三门全县中小学推广。

共建平安台州

温岭城北:"人走电断"除隐患

本报讯(通讯员梁伟伟 陈 莹 记者张笑川雨)刷卡进门、插卡取电、 人走电断……近期,温岭市城北街道推 出出租房旅馆式用电新模式,方华科自 告奋勇报名,对自家在南山闸村方家小 区的16间出租房进行了试点改造。 "所有房间全部进行人户门锁及电

气线路改造,接入智能门禁系统。"方华 科估算,一个房间材料费500元,加上人 工费,总共花了将近1万元,"相当于用1 个月房租买长期平安,划算得很!" 不止方华科,如今,南山闸村首批

试点8间房屋64间出租房全部完成改 造升级。部分房间的智能门锁还支持 手机APP控制,颇受年轻租客的青睐。 据了解,城北街道共有外来人口

5.4万,作为刚需的居住出租房供不应 求,由此带来的消防安全问题比较严 峻。为此,该街道根据出租房旅馆式管 理工作实施方案、"三色"挂牌整治管 理试行方案等,探索出一房一卡、人走 电断管理模式,变被动应对为主动预 防,靶向消除电气安全隐患。

值得一提的是,除了出租房,该街 道辖区内42家规上企业的生产车间、 员工宿舍也正在推行"人走电断"。

"接下来,我们将全面铺开用电 精细化管理工作,确保明年一季度内 在辖区15个村居全部建成样板房, 力争在明年三季度完成样板片区,形 成示范效应。"城北街道党工委副书 记林一科表示。

本报讯(通讯员章萍飞)"房屋内 不能长时间用气用电。""电线要套管, 不能裸露在外面。"11月22日,天台县 平桥流管所会同派出所、消安委集中 开展出租房屋消防安全大检查行动。

工作人员一边检查出租房屋消 防安全,告知出租房消防安全管理 规定,并要求配备好相关的消防设 施,同时向租户介绍家庭防火、灭火 常识,电动车充电安全注意事项等。 "平桥镇外来流动人口租住较多,留 守在家中的老人、幼小儿童往往消 防安全意识淡薄。"平桥流管所专管

员陆如会说,因此,更加注重出租房 屋消防知识宣传和整改,帮群众排 除身边的"定时炸弹"。 此次联合检查行动,共发现消防

问题80余处,现场整改各类安全隐 患50余处。



店面招租 中山西路 333. 二间共100平,或加东面 第一间共160平,位于岩屿路 东侧电信底楼(皇摄影)。 徐先生 13501999058

遗失台州创宇装 饰材料有限公司公章 一枚,编号: 3310210167568, 声明

遗失温岭市综合 行政执法违法处理中 心公章一枚,印章编 号 3310810170929, 声

明作废。 遗失台州简道绩 效咨询有限公司公章 一枚,公章编码 33100210094810,声明

三门县健跳镇刘 塘墩村股份经济合作 社遗失农村集体经济 组织登记证正本一本。 统一社会信用代码: N2331022MF1869335 7,声明作废。

遗失玉环县坎门 振兴社区社会组织服 务中心开户许可证, 核 准 号 J3458003945501, 开户 银行: 玉环农行坎门 支 行 , 账 号: 19937101040030318, 开户日期:2017年1月 25日,声明作废。

派生分立公告

玉环市南洋机械 制造有限公司(统一 社会信用代码 91331021148343210U , 注册资本: 800万 元),因公司经营需要 决定分立,分立形式 为派生分立,公司将 分立成存续公司玉环 市南洋机械制造有限 公司(注册资本:300 万元);新设公司纽根 卫浴(台州)有限公 司,注册资本500万 元。请债权人自公告 之日起45日内向公司 要求清偿债务或者提 供相应的担保,特此

公告。 玉环市南洋机械 制造有限公司

2021年11月27日



繁

片卑 101 1直

以攵 荻 客 Ť 弘

归



台州日报广告有限公司

电话: 88516011 88516155